Ejercicio N° 8

Si en el problema anterior cada atomo colabora con un electron de
conduccion. ;Cuanto tiempo le toma a un electrén recorrer toda la

resistencia?

Nota - Del problema anterior sabemos que la resistencia esta
construida con alambre de Nichrome con:

e radio R = 0.125 mm

e longitud L = 22 m

y que el Nichrome tiene una densidad:

p=0304 12
In
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Ejercicio N° 8

Resolucion
Sabemos que podemos calcular la velocidad de arrastre como:

donde:

e n : Densidad volumétrica de portadores
e g : Carga de un electréon (1.6 x 10712 C)
e A : Area de la seccion
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Ejercicio N° 8

Resolucion

e Sabiendo que el Nichrome es una aleacion 80/20 en masa de
Ni/Cr, podemos calcular el volumen V y la masa total m,, del
conductor disenado en el ejercicio anterior:

V =7 R*L=7(0.125x10°m)? 22 m=1.080 x10°m’*

m_ =pV = (0.304 gjl.oso x10°m’ = 8414.691k—%1.080 x10°m’
N m

m, =9.08 g

Por lo tanto tenemos:

* Mg = 9.08 g
my =7.260
- m., =1.82¢g
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Ejercicio N° 8

Resolucidon
e Calculamos ahora la cantidad de atomos tenemos teniendo en
cuenta el peso atomico A del Ni y el Cr:

A, =58.693=> 6.0221367 x10% - 20M0S _
58.693 g Ni
51.996 g Cr

—

atomos,, = %6.0221367 x 107 = 7.453 x 107
g

atomos. = 929 60221367 X107 = 2.108 x 107
51.996 g

atomos,, = 7.453 x10* +2.108 x10* =9.561 x 10*
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Ejercicio N° 8

Resolucion
e La cantidad total de atomos por unidad de volumen se puede
calcular como:

7 22
atomos,, _ 9.561x10™ 8.8528 x 10%

V  1.080x10°m°

e Como dato del problema, tenemos que cada atomo aporta un
electron de conduccioén. Por lo tanto:

N =8.8528 x 10% portadores de carga
. =
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Ejercicio N° 8

Resolucion
e Calculo la corriente que circula por el conductor:

V220V

=_—= =045 A
R 484Q

e Por lo tanto, obtenemos:

0.45 <

I seg

ngA (8.8528 x10” r#j(l.ﬁ x107°C)(7 (0.125 x10°m)?)

V

V. =0.647 x10° T
seq

e Finalmente, y teniendo el cuenta la longitud de la resistencia de 22
m, cada electron tardara 33992 seg, es decir, aproximadamente
9h30min en recorrer la resistencia.
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